ПОСТ-РЕЛИЗ

городского открытого фестиваля искусств национальных культур
«Окский меридиан»

19.02.2023 г.

г. Рязань
           19 февраля в Рязани состоятся традиционный некоммерческий городской открытый фестиваль искусств национальных культур «Окский меридиан». Мероприятие прошло во Дворце культуры «Приокский».
В этом году в фестивале приняли участие более 200 участников, которые представили 22 народности. Зрители познакомились с национальными культурами сербов, азербайджанцев, туркменов, молдаван, белорусов, итальянцев, армян, мексиканцев, немцев, евреев, китайцев, грузин, индийцев, народов стран Африки и др., представленными певцами, музыкантами и танцевальными коллективами.

В рамках фестиваля прошли мастер-классы по изготовлению сувенира-подвески «Китайский лотос», молдавского символа весны и счастья из ниток «Мэрцишор», русской куклы-закрутки из ткани, мастер-класс «Танцы народов мира». Также в ДК работала фотовыставка «Этнографическое путешествие по России» Центра межнациональных культур Рязанского Дворца молодежи.
В фестивале приняли участие творческие коллективы и отдельные исполнители национальных общинных культурных центров и общественных организаций, диаспор, муниципальных образований, музыкальных обществ, студий, средних и высших учебных учреждений, а также независимые творческие коллективы и исполнители, также иностранные студенты, проживающие в городе Рязани и Рязанской области (без ограничения по возрасту).
            Мероприятие проводится с целью укрепления межнациональных культурных отношений.  
               Городской открытый фестиваль искусств национальных культур «Окский меридиан» - проект, направленный на формирование у населения толерантного отношения к традиционной народной культуре других национальностей, проживающих в городе Рязани и Рязанской области, укрепление и расширение сотрудничества в сфере культуры и искусства. У нас – общая история и общее будущее. Веками взаимопонимание и взаимопомощь людей разных культур были основой исторического развития нации. 

   Появился фестиваль (и планировался изначально), как разовый проект в рамках объявленного в 2011 году в городе Рязани - Годом городов побратимов, а в 2014 году – Годом содружества национальных культур. В те годы проведение фестиваля было не просто украшением всего цикла мероприятий, но и определенной «изюминкой». С 2016 году поступило предложение проводить фестиваль ежегодно - в связи с необходимостью гармонизации межнациональных (межэтнических) межконфессиональных и межкультурных отношений в городе Рязани
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