                                                                     Итоги
городского молодёжного конкурса
«КОМАНДА62»

1 декабря 2023 г.
МАУК «ДК «Приокский» г. Рязани
             1 декабря в концертном зале Дворца культуры «Приокский» состоялся городской молодёжный конкурс «КОМАНДА62» для девушек и юношей в возрасте от 16 лет до 22 лет. 
Данный проект является важным городским конкурсом, направленным на вовлечение молодежи в культурные проекты России, содействие формированию положительного имиджа города и современной молодежи, повышать интерес к нравственно–эстетическим формам общения и проведения позитивного досуга талантливой молодежи.
        Оценивало участников компетентное жюри - специалисты управления культуры, представители стендап-движения и известные импровизаторы Рязани.

Участниками 2023 года стали команды из:

· ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России

· Рязанский филиал ПГУПС

· РГУ имени С.А. Есенина

· ОГБПОУ «Рязанский медицинский колледж»

Конкурс начался с домашнего задания «Видеовизитка», где каждая команда рассказала о себе, после чего состоялись стендап-выступления. В этом году отличительной особенностью конкурса стала вторая часть мероприятия - она прошла в импровизационном стиле, задания участники узнавали прямо на сцене!
Победителем по количеству баллов стала команда «Альтернативно-одарённые» из РГУ имени С.А. Есенина, которой вручили вручается Диплом «Победитель» и специальный приз от партнера.  Командам, набравшим меньшее количество баллов, вручили Дипломы «Участник» и поощрительные призы.
Музыкальным подарком собравшимся стал мини-концерт солистов клуба любителей эстрадной музыки ДК «Приокский».
Учредитель фестиваля

Администрация города Рязани
Организаторы фестиваля
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